

Мой дед – моя гордость!



Со дня окончания Великой Отечественной войны прошло 75 лет. Но память о произошедших событиях живёт в каждой семье, в каждом бьющемся сердце наших бабушек, дедушек, отцов и матерей. И я горд тем, что у меня был такой дед, который вместе с советскими солдатами прошёл войну и победил в этой страшной, грозной войне, подарив нам чистое мирное небо над головой. Мой героический дед ушел из жизни до моего появления на свет. Мама

часто мне рассказывает о нем.

Я узнал, что дед Муסיфуллин Файзулла Сибгатуллович родился в 1926 году 23 февраля в селе Девятерня Агрызского (Красноборского) района.

С декабря 1943 года по 30 ноября 1945 года служил в Красной Армии на Дальнем Востоке 183 стрелковом полку. С 1945 года защищал восточные границы страны от Японских милитаристов. Муסיфуллин Файзулла Сибгатуллович сражавшись с японскими милитаристами был ранен. В 1946 году вернулся в родную деревню, получив медали за отвагу ВОВ.

Затем женился на бабушке и вместе с ней вырастили шестерых детей. Работал в колхозе конюхом, пастухом. Он «За доблестный труд» получил много наград.

В 2000 году, в возрасте 74 лет, мой дед покинул этот мир.

Я горжусь своим дедом.

Спасибо деду за победу!

Самат Даутов, 8 класс

